
Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

1

Gestängezubehör 
 

MAF uni Düsen, Düsenkörper, Düsenhalter + Zubehör 
 

Düsenkörper standart 
 

 
 

1 Düsenkörper komplett 
standart 

DK01x12 Düsenkörper 90° mit 1/2" -12mm Schlauchtülle Nylon schwarz mit 
Kugelventilfilter 0,3bar-50 Maschen und Düsenmundstück OC08 
und Überwurfmutter Kunststoff  

 

2 Düsenkörper komplett 
standart 

DK01x10 Düsenkörper 90° mit 3/8" -10mm Schlauchtülle Nylon schwarz mit 
Kugelventilfilter 0,3bar-50 Maschen und Düsenmundstück OC08 
und Überwurfmutter Kunststoff  

 

3 Düsenkörper Kunststoff 1/2" DK01a Düsenkörper 90° mit 1/2" -12mm Schlauchtülle Nylon schwarz  

4 Düsenkörper Kunststoff 3/8" DK01b Düsenkörper 90° mit 3/8" -10mm Schlauchtülle Nylon schwarz  

5 Düsenkörper Messing 3/8" DK01bm Düsenkörper 90° mit 3/8" -10mm Schlauchtülle Messing  

6 Düsenkörper Messing 1/2" DK01am Düsenkörper 90° mit 1/2" -12mm Schlauchtülle Messing  

7 Überwurfmutter Kunststoff SW 
22 

DK011a Überwurfmutter für Kunststoffdüsenkörper 3/8" und 1/2"  

8 Überwurfmutter Kunststoff SW 
22 lang 

DK011al Überwurfmutter lang für Kunststoffdüsenkörper 3/8" und 1/2"  

9 Überwurfmutter Messing SW 
22 

DK011am Überwurfmutter für Messingdüsenkörper 3/8" und 1/2"  

10 Kugelventilfilter 0,3bar DK012 Kugelventilfilter für Tropfstopdüsen mit 50 Maschen Kunststoff mit 
Edelstahlkugel und -sieb 

 

 Kugelventilfilter 0,7bar DK012a Kugelventilfilter für Tropfstopdüsen mit 50 Maschen Kunststoff mit 
Edelstahlkugel und -sieb 

 

 Kugelventilfilter 1,4bar DK012b Kugelventilfilter für Tropfstopdüsen mit 50 Maschen Kunststoff mit 
Edelstahlkugel und -sieb 

 

 Kugelventilfilter 2,8bar DK012c Kugelventilfilter für Tropfstopdüsen mit 50 Maschen Kunststoff mit 
Edelstahlkugel und -sieb 

 

9 

8 

6 5 

7 

4 3 

2 1 

13 12 11 

10 

15 

14 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

2

11 Düsenmundstück OC02-12 
(OC08 Standartgröße) 

DK013--           
(-- =Düsengr.) 

Düse mit asymetrischem Spritzstrahl 10°/70° aus Messing 
DK01308  

 

12 Düsenmundstück Lechler 
IS80 02-06 

DK013a--        
(-- =Düsengr.) 

Düse mit asymetrischem Spritzstrahl und AIR-INJEKTOR-
SYSTEM  10°/70° aus Kunststoff (Abb. IS 80-03 blau DK013a03) 

 

13 Düsenmundstück agrotop 
AIRMIX OC 02-05 

DK013b--        
(-- =Düsengr.) 

Düse mit asymetrischem Spritzstrahl und AIR-INJEKTOR-
SYSTEM  10°/70° aus Kunststoff (Abb. OC03 blau DK013b03) 

 

14 Düsenkörper Kunststoff 1/2" 
T-Stück 

DK01c Düsenkörper mit 2x 1/2" -12mm Schlauchtülle Nylon schwarz  

15 Düsenmundstück 
Zungenweiteitwurfdüse 
DT0,5-20 

DK013c--        
(-- =Düsengr.) 

Düse mit Weitwurf- Spritzstrahl ca. 135° aus Kunststoff (Abb. DT 
4,0 weiß DK013c40) 

 

 

 
Düsenkörper Bajonett mit Membran 

bis 2011/2012 
 
 

 
 
 

1 Membrandüsenkörper 90° 
3/8" 

DKM01b Membrandüsenkörper 90° mit 3/8" -10mm Schlauchtülle Nylon 
schwarz 

 

2 Membrandüsenkörper 90° 
1/2" 

DKM01a Membrandüsenkörper 90° mit 1/2" -12mm Schlauchtülle Nylon 
schwarz 

 

3 Membrandüsenkörper 90° 
3/8" 

DKM01bx Membrandüsenkörper 90° mit 3/8" -10mm Schlauchtülle Nylon 
schwarz mit Schlitzfilter, Dichtung, Düsenkappe und 
Düsenmundstck OC08 

 

4 Membrandüsenkörper 90° 
1/2" 

DKM01ax Membrandüsenkörper 90° mit 1/2" -12mm Schlauchtülle Nylon 
schwarz mit Schlitzfilter, Dichtung, Düsenkappe und 
Düsenmundstck OC08 

 

5 Düsenhalter AWB021dkmb Düsenhalter für Membrandüsenkörper mit Bajonett    

6 Düsenkappe schwarz 45° 
Doppeldüse 

DKM011a45 Düsenkappe 45°  für  2 Stck 8 mm -Düsen   

7 Membran DKM01mb Membran aus Gummi   

9 

8 

6 
5 

7 

4 

3 
2 1 

12 

11 

10 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

3

8 Nachtropfsicherung DKM01ns Einsatz der Nachtropfsicherung   

9 Schlitzfilter 50M DK013s Schlitzfilter rot 50 Maschen   

10 Dichtring Düsenkappe DKM012 Dichtring Gummi 10x19x3,3   

11 Düsenkappe schwarz DKM011a Düsenkappe für 8 mm -Düsen   

12 Düsenmundstück OC02-12 
(OC08 Standartgröße) 

DK013--           
(-- =Düsengr.) 

Düse mit asymetrischem Spritzstrahl 10°/70° aus Messing 
DK01308 

 

 

Düsenkörper Bajonett einfach und doppelt schwenkbar standart 
bis 2011/2012 

 
 

 
 
 

1 Winkeltülle 90° 12mm x 
1/4"IG 

DK01swt1412 Winkeltülle Kunststoff 90° 12 mm Schlauchanschluss mit 1/4" 
Innengewinde 

 

2 Winkeltülle 90° 10mm x 
1/4"IG 

DK01swt1410 Winkeltülle Kunststoff 90° 10 mm Schlauchanschluss mit 1/4" 
Innengewinde 

 

3 Gewindenippel 1/4” AG DK01sgt14 Gewindenippel 1/4“aussen x 40 mm   

4 Mutter Messing 1/4“ SKMU14m Sechskantmutter 1/4“ Messing  

5 Düsenkörper Bajonett doppelt 
schwenkbar 1/4“ IG 

DK01ds14i 
 

Düsenkörper doppelt Bajonett Kunststoff 1/4” IG 
stufenlos schwenkbar 

  

6 Schlauchnippel 10mm 90° 
1/4" AG 

SN101490ag Schlauchnippel Kunststoff 10mm 90° mit 1/4" 
Aussengewinde 

  

9 

8 

6 

5 

7 

4 

3 

2 

1 

10 

11 

12 

13 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

4

7 Gewindenippel 3/8” AG x 1/4" 
IG 

DK01sgt38 Gewindenippel 3/8“aussen mit Gewinde 1/4" innen 
einseitig 

  

8 Mutter Messing 3/8“ SKMU38m Sechskantmutter 3/8“ Messing   

9 Düsenkörper Bajonett doppelt 
schwenkbar 3/8“ IG 

DK01ds38i 
 

Düsenkörper Bajonett doppelt Kunststoff 3/8” IG 
stufenlos schwenkbar 

  

10 Düsenkörper Bajonett einfach 
schwenkbar 3/8“ IG 

DK01s38i 
 

Düsenkörper Bajonett einfach Kunststoff 3/8” IG 
stufenlos schwenkbar 

  

11 Düsenkappe  blind schwarz DKM011abat Düsenkappe als einseitiger Verschluss für 
Doppeldüsenhalter 

  

12 Düsenkappe schwarz DKM011aat Düsenkappe für 8 mm -Düsen  

13 Dichtring Düsenkappe DKM012 Dichtring Gummi 10x19x3,3  

Düsenkörper Gewinde mit Membran 
ab 2012/2013 

 
 

        
 
 

                    
 
 
 

1 Winkeltülle 90° 10mm SN1038w Winkeltülle Kunststoff 90° 10 mm Schlauchanschluss mit 3/8" 
Außengewinde 

 

2 Winkeltülle 90° 8mm SN0838w Winkeltülle Kunststoff 90° 8 mm Schlauchanschluss mit 3/8" 
Außengewinde 

 

3 Winkeltülle 90° 12mm SN1238w Winkeltülle Kunststoff 90° 12 mm Schlauchanschluss mit 3/8" 
Außengewinde 

 

4 Düsenkörper mit Membran 
3/8“ IG-AG 

DKM013838 Düsenkörper mit Membrantropfstop 3/8“ IG x 3/8“ AG  

2 

4 

1 

8 7 

3 

6 

5 

9 10 

11 

12 13 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

5

5 Schlitzfilter rot  DK013s Schlitzfilter rot 50 Maschen   

6 Überwurfmutter rot DKM011438D
KR 

Überwurfmutter 3/8“ Innengewinde universal rot   

7 Düsenmundstück 
Zungenweitwurfdüse DT0,5-
20 

DK013c--        
(-- =Düsengr.) 

Düse mit Weitwurf- Spritzstrahl ca. 135° aus 
Kunststoff (Abb. DT 4,0 weiß DK013c40) 

  

8 Hohlkegelinjektordüse 80° TVI 
(005-030) 

DK013d--        
(-- =Düsengr.)  

Injektorhohlkegeldüse Albuz TVI 80° (Abb. 80025 
lila DK013d025) 

  

9 Düsenmundstück OC02-12 
(OC08 Standartgröße) 

DK013--           
(-- =Düsengr.) 

Düse mit asymetrischem Spritzstrahl 10°/70° aus 
Messing DK01308 

  

10 Düsenmundstück agrotop 
AIRMIX OC 02-05 

DK013b--        
(-- =Düsengr.) 

Düse mit asymetrischem Spritzstrahl und AIR-
INJEKTOR-SYSTEM  10°/70° aus Kunststoff (Abb. 
OC05 braun DK013b05) 

  

11 Düsenhalter AWB021dkm Düsenhalter verzinkt komplett zur Aufnahme 
Membrandüsenkörper 

  

12 Membran DKM01mb Membran aus Gummi  

13 Nachtropfsicherung DKM01ns Einsatz der Nachtropfsicherung  

 
Düsenkörper Gewinde doppelt mit Membran 

ab 2012/2013 
 
 

           
 
 
 

1 Winkeltülle 90° 10mm SN1038w Winkeltülle Kunststoff 90° 10 mm Schlauchanschluss mit 3/8" 
Außengewinde 

 

2 Winkeltülle 90° 8mm SN0838w Winkeltülle Kunststoff 90° 8 mm Schlauchanschluss mit 3/8" 
Außengewinde 

 

3 Winkeltülle 90° 12mm SN1238w Winkeltülle Kunststoff 90° 12 mm Schlauchanschluss mit 3/8" 
Außengewinde 

 

2 

4 

1 3 

5 

6 

8 7 9 10 

11 

14 

13 12 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

6

4 Düsenkörper mit Membran 
3/8“ IG-AG 

DKM013838 Düsenkörper mit Membrantropfstop 3/8“ IG x 3/8“ AG  

5 Schlitzfilter rot  DK013s Schlitzfilter rot 50 Maschen   

6 Überwurfmutter rot DKM011438D
KR 

Überwurfmutter 3/8“ Innengewinde universal rot   

7 Düsenmundstück 
Zungenweitwurfdüse DT0,5-
20 

DK013c--        
(-- =Düsengr.) 

Düse mit Weitwurf- Spritzstrahl ca. 135° aus 
Kunststoff (Abb. DT 4,0 weiß DK013c40) 

  

8 Hohlkegelinjektordüse 80° TVI 
(005-030) 

DK013d--        
(-- =Düsengr.)  

Injektorhohlkegeldüse Albuz TVI 80° (Abb. 80025 
lila DK013d025) 

  

9 Düsenmundstück OC02-12 
(OC08 Standartgröße) 

DK013--           
(-- =Düsengr.) 

Düse mit asymetrischem Spritzstrahl 10°/70° aus 
Messing DK01308 

  

10 Düsenmundstück agrotop 
AIRMIX OC 02-05 

DK013b--        
(-- =Düsengr.) 

Düse mit asymetrischem Spritzstrahl und AIR-
INJEKTOR-SYSTEM  10°/70° aus Kunststoff (Abb. 
OC05 braun DK013b05) 

  

11 Düsenhalter AWB021dkm Düsenhalter verzinkt komplett zur Aufnahme 
Membrandüsenkörper 

  

12 Membran DKM01mb Membran aus Gummi  

13 Nachtropfsicherung DKM01ns Einsatz der Nachtropfsicherung  

14 Doppeldüsenhalter doppelt 
schwenkbar 

DK01ds38i38a Doppeldüsenhalter doppelt schwenkbar 1x 3/8“ IG und  2 x 3/8“ 
AG 

 

 
 

Düsenkörper Gewinde doppelt standart 
ab 2012/2013 

 

         
 
 

4 

2 

1 

3 

5 
6 

7 

9 

10 

11 12 13 14 

15 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

7

1 Winkeltülle 90° 10mm SN1014w Winkeltülle Kunststoff 90° 10 mm Schlauchanschluss mit 1/4" 
Außengewinde 

 

2 Winkeltülle 90° 8mm SN0814w Winkeltülle Kunststoff 90° 8 mm Schlauchanschluss mit 1/4" 
Außengewinde 

 

3 Mutter Messing 3/8“ SKMU38m Sechskantmutter 3/8“ Messing 

4 Gewindenippel 3/8” AG x 1/4" 
IG 

DK01sgt38 Gewindenippel 3/8“aussen mit Gewinde 1/4" innen 
einseitig 

5 Fiberring FB91518 Fiberdichtring 9x15x1,8 

6 Gummidichtung GD8153 Gummidichtring 8x15x3 

7 Doppeldüsenhalter doppelt 
schwenkbar 

DK01ds38i38a Doppeldüsenhalter doppelt schwenkbar 1x 3/8“ IG und  2 x 3/8“ 
AG 

 
 

Unkrautabweiser 
nur uni 0 + 1 + 2 

 
 

 
 
 
 
 

 Unkrautabweisersatz weich 
Satz L+R 

UALR01w Unkrautabweiser komplett mit Halter und weichem Nylonstab  

1 Unkrautabweiserstab NYR12w Stab Nylon 12mm  l= 270mm natur ohne Bohrung   

2 Unkrautabweiser Klemmstück UAK01 Klemmführungshülse 25x25 mit Mutter M8 und Flachstahl 
20x5x148 45° gelbvz 

 

 

 

1 

2 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

8

Abdeckhaube für Abweiserbügel 
nur uni 0 + 1 + 2 

 
 

 
 

Abdeckhaube rechts                                        Abdeckhaube links 
 

 
 Abdeckhaubensatz l+r AWBAD01lrk Abdeckhaubensatz für linken und rechten Abweiserbügel     uni 

1+2 zum anklemmen 
 

1 Abdeckhaube Halter rechts AWBAD01hr Klemmhalter für Abdeckhaube rechts  

2 Haltestange  NYR12w Haltestange für Folie 12x200 ohne Bohrungen  

3 Abdeckhaube Halter links AWBAD01hl Klemmhalter für Abdeckhaube links  

4 Abdeckhaube Folie 1mm FPVC01 Folie PVC 1mm 200x420mm  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 1 

4 

3 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

9

 
Spritzstrahlabweiser 

nur uni 0 + 1 + 2 
 
 

 
 
 

 Spritzstrahlabweisersatz l+r SPAW01lrk Spritzstrahlabweisersatz gelb vz zum anklemmen an 
Düsenaufnahmerohre uni 1+2 links und rechts, verstellbar 

 

1 Spritzstrahlabweiser Folie FPVC03 Folie PVC 3mm 300x300  

2 Spritzstrahlabweiser 
Klemmrohr verstellbar 

SPAW01krv Klemmrohr 20x20 x100 mit Mutter M10 mit Klemmschraube 
M10x20 gelb vz 

 

3 Spritzstrahlabweiser 
Gestängehalter rechts 

SPAW01ghr Gestängehalter rechts gelb vz  Klemmhülse 25x25x30 M8 mit 
schräger Lasche 20x5 

 

4 Spritzstrahlabweiser 
Gestängehalter links 

SPAW01ghl Gestängehalter links gelb vz  Klemmhülse 25x25x30 M8 mit 
schräger Lasche 20x5 

 

5 Spritzstrahlabweiser 
Befestigungsklemmlasche für 
Folie 

SPAW01bkl Klemmstück 25x25x20 M8 mit Lasche 20x3x300 und 5 Nieten 
4x12 mit Scheiben groß  gelb vz 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
2 

4 
3 

5 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

10

 
 

Elektrische Düsenschaltung EDS 
(Nachrüstsatz) bis 2012/2013 

 

 
 

Abbildung Elektrische Düsenschaltung EDS01t1m 
 
 

 Elektrische Düsenschaltung 
T1 standart  

EDS01t1 Elektr. Düsenschaltung mit 2 Magnetventilen + Klemm halter + 
E-Box Typ 4 + 2,7m Schlauch 10x2 + 2 Schlauchschell en 

 

 Steuerung Typ 4  ES01bt4 

 

  

  
 Elektrische Düsenschaltung 

T1 standart  
EDS01t1z Elektr. Düsenschaltung mit 2 Magnetventilen + Klemm halter + 

E-Box Typ 4 + 2,7m Schlauch 10x2 + 2 Schlauchschell en 
 

 Steueru ng Typ 4  ES01bt4z 

 

  

  
 

1 

7 

6 

5 4 

3 

2 
8 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

11

 Elektrische Düsenschaltung 
T1m mit 
Momentabschaltung 

EDS01t1m Elektr. Düsenschaltung mit 2 Magnetventilen + Klemm halter + 
E-Box Typ 4m + 2,7m Schlauch 10x2 + 2 Schlauchschel len 

 

 Steuerung Typ 4m  ES01bt4m 

 

  

  
 

 Elektrische Dü senschaltung 
T1mz mit 
Momentabschaltung und 
Zentralschalter 

ES01t1mz Elektr. Düsenschaltung mit 2 Magnetventilen + Klemm halter + 
E-Box Typ 4mz + 2,7m Schlauch 10x2 + 2 Schlauchsche llen 

 

 Steuerung Typ 4mz  ES01bt4mz 

 

  

 
 

 
     

1 Verschraubung 1/2" 2-teilig VS2T01k Verschraubung 2-teilig Nippel 10/12 mm x 1/2“ AG 
Kunststoff und Verschraubung 1/2"  Überwurf x10 
mm  Messing 

 

 

2 Schlauch 10x2 mm SCHL102 PVC-Schlauch 10x2mm glasklar   

3 Schlauchschelle 8-16 SCHE816 Schlauchschelle 8-16mm Breite 9mm 

 
4 Schlauchnippel y 10 SN10y Schlauchnippel Kunststoff Schlauchanschluß 

10mm Y-förmig 
 

 
5 Magnetventil 12V 8bar MV22G52x Magnetventil 12V 8 bar Messing 1/4" IG 

 

 

6 Magnetventilhalter neu EDS011t2 Halter für 2 Magnetventile GSR blau vz mit Klemmhülse für 
Höhenverstellstange 

 
7 Schlauchnippel g 10x1/4 SN1014g Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschluß 10mm 

gerade  

     

 
 
 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

12

Elektrische Düsenschaltung EDS 
(Nachrüstsatz) ab 2013/2014 

 

 
 

Abbildung Elektrische Düsenschaltung EDS01t1m 
 
 
 
 
 

 Elektrische Düsenschaltung 
T1 standart  

EDS01t1z Elektr. Düsenschaltung mit 2 Magnetventilen + Klemm halter + 
E-Box Typ 4 + 2,7m Schlauch 10x2 + 2 Schlauchschell en 

 

 Steuerung Typ 4  ES01bt4z 

 

  

 
 

 Elektrische Düsenschaltung 
T1mz mit 
Momentabschaltung und 
Zentralschalter 

ES01t1mz Elektr. Düsenschaltung mit 2 Magnetventilen + Klemm halter + 
E-Box Typ 4mz + 2,7m Schlauch 10x2 + 2 Schlauchsche llen 

 

2 

6 

7 

8 4 

5 

3 

9 

1 

10 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

13

 Steuerung Typ 4mz  ES01bt4mz  

 

  

 
 
 
1 Y-Stck 1/2" x 10/12 SN101212y Y-Stck 10/12mm mit 1/2“-Gewinde 

 
2 Verschraubung 1/2“ x10mm VM1238 Verschraubung Messing 1/2"-IG mit 10mm Tülle 

 
3 Schlauch 8x3 mm SCHL083gw PVC-Schlauch 8x3mm mit Gewebe 2x1,2m   

4 Schlauch 10x3 mm SCHL103gw PVC-Schlauch 10x3mm mit Gewebe 2x0,15m   

5 Schlauchschelle 8-16 SCHE816 Schlauchschelle 8-16mm Breite 9mm 

 
6 Schlauchnippel g10x1/4 SN1014g Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschluß 10mm 

gerade  

7 Schlauchnippel g8x1/4 SN0814g Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschluß 8mm 
gerade  

8 Magnetventil 12V 8bar MV22G52M Magnetventil 12V 8 bar Messing 1/4" IG  

 

9 Magnetventilhalter neu EDS011t2 Halter für 2 Magnetventile GSR blau vz mit Klemmhülse für 
Höhenverstellstange 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

14

Elektrische Düsenschaltung EDSgf 
(Nachrüstsatz für Ganzflächenabspritzung) 

 

 
 

Abbildung Elektrische Düsenschaltung EDS01t1gf 
 
 
 

1 Verschraubung 1/2" 2-teilig VS2T01k Verschraubung 2-teilig Nippel 10/12 mm x 1/2“ AG Kunststoff und 
Verschraubung 1/2"  Überwurf x10 mm  Messing  

2 Schlauch 10x2 mm bis 
2012/2013 

SCHL102 PVC-Schlauch 10x2mm glasklar   

2 Schlauch 10x3 mm gw ab 
2013/2014 

SCHL103gw PVC-Schlauch 10x3mm mit Gewebe  
 

3 Schlauchschelle 8-16 SCHE816 Schlauchschelle 8-16mm Breite 9mm 

 
4 Schlauchnippel y 10 SN10y Schlauchnippel Kunststoff Schlauchanschluß 10mm Y-förmig 

 
5 Magnetventil 12V 8bar bis 

2012/2013 
MV22G52x Magnetventil 12V 8 bar Messing 1/4" IG  

 
5 Magnetventil 12V 8bar ab 

2013/2014 
MV22G52M Magnetventil 12V 8 bar Messing 1/4" IG  

 
6 Schlauchnippel g 10x1/4 SN1014g Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschluß 10mm 

gerade 
 

7 Elektrische Ansteuerung 
Typ 1 

ES01at1 E-Box klein mit 1 EIN -AUS-Schalter für Pumpenschaltung mit 
Stecker und Klemmhalter 

 
8 Düsenhalter für variable 

Befestigung an 
Gestängeträger uni 0+1+2 

VDH01k Halter für Standartdüsenkörper am Gestängeträger 
variabel montierbar verzinkt 

 
 

9 Düsenkörper komplett 
standart bis 2012/2013 

DK01x12 Düsenkörper 90° mit 1/2" -13mm Schlauchtülle Nylon schwarz mit 
Kugelventilfilter 0,3bar-50 Maschen und Düsenmundstück AN04 
und Überwurfmutter Kunststoff  

 

1 

6 

5 

4 

3 

2 

7 

8 

9 

10 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

15

9 Düsenkörper komplett 
standart ab 2013/2014 

DKM01ax Düsenkörper 90° mit Membran  mit 13mm Schlauchtülle Nylon 
schwarz mit Schlitzfilter und Düsenmundstück AN04 und 
Überwurfmutter Kunststoff rot 

 
10 Magnetventilhalter uni 3 + 

Einzelventile 
EDS011a Magnetventihalter für 1 Magnetventil für uni 3 und im 

Zusatzanbau für Ganzflächenspritzung 
 

 
 
 

Elektrische Düsenpunktspritzung EDSop 
(Nachrüstsatz für EDS Ausstattungen) 

 

 
 

Abbildung Elektrische Düsenschaltung für Punkspritzun g  EDS01t1mzop ohne Magnetventile 
 
 
 

 Elektrische Düsenschaltung mit 
Punkspritzung ohne 
Magnetventile 

EDS01t1mzop Elektrische Düsenschaltung mit Punktspritzung mit 2 
Lichtsensoren und Halter, mit Verkabelung und Steuerbox 

 

 Elektrische Düsenschaltung mit 
Punkspritzung mit 
Magnetventilen 

EDS01t1mzopk Elektrische Düsenschaltung mit Punktspritzung mit 2 
Lichtsensoren und Halter, mit Verkabelung und Steuerbox 
und Magnetventilen 

 

1 Lichtsensorhalter M30 links LSHL01 Lichtsensorhalter Links mit Anfahrschutz und 
Vierkantaufnahme gelb vz 

  

2 Lichtsensorhalter M30  rechts LSHR01 Lichtsensorhalter Rechts mit Anfahrschutz und 
Vierkantaufnahme gelb vz 

 

1 

6 

3 

5 

4 
2 

7 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

16

3 Lichtsensor M30 12V Reichweite 
500-1000mm 

LSM30 Lichtsensor M30 12V Reichweite 0-1000mm verkabelt  

4 Horizontaljustierstange für 
Lichtsensor 15x15x270 

EDSP03 Horizontaljustierstange für Lichtsensor 
15x15x270 blau vz mit Befestigungsschrauben 
M8 

  

5 Vertikaljustierstange 12mm EDSP05 Vertikaljustierstange 12mm mit Klemmhülse 20x20 blau vz  

6 Achsenverstellstück für 
Horizontal- und 
Vertikaljustierstange 

EDSP04 Achsenverstellstück für Horizontal- und Vertikaljustierstange 
gelb vz mit Schrauben 

 

7 Elektrische Ansteuerung Typ 
7mzop 

ES01dt7mzop E-Box groß 2 UM -Taster/ 1 EIN -AUS-
Schalter / 2 Um -Schalter/ 4 Druck-Taster für 
Breitenverstellung, Neigungsverstellung, 
optoelektronische Düsenschaltung mit 
Momentabschaltung und Zentralschaltung mit 
Stecker und Klemmhalter für uni 2 

  

 
 
 
 

Hydraulische Höhenverstellung Typ 1 
 

 
 
 
 

 Hydr.Höhenverst ellung Typ 
1 Hub 300 + 400mm 

HHV01 Höhenverstellung mit Anbau an Zugmauladapter und 2, 5m 
Schlauch 1-fach wirkend 

 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

17

Hydraulische Höhenverstellung Typ 1 
Ersatzteile 

 
 

 
 
 
 
 

1 Hubarm oben HHV011 Hubarm oben für Aufnahme des Hubzylinders 40x10x300 mit 4 
Bohrg.12 gelbvz 

 

2 Hubarm oben Schraubensatz 
2 

HHV011s2 Schraubensatz Hubarm oben mitte 1xM12x110+1xMutter M12 
selbstsichernd 

 

3 Hubzylinder einfachwirkend 
E20/40/100 komplett 

HHV02a Hydraulikzylinder einfachwirkend K20/ZD40/H100/2 Bohrg 12/ 
lackiert RAL5012 

 

4 Hydraulikschlauch 6mm 2,7m 
wahlw. mit Stecker oder Muffe 

HHV02627 Hydraulikschlauch HST 6 l=2700mm  mit Verschraubungen 
Überwurfmutter M14x1,5 SW17 

 

 Hydr.Steck.T26 M14 HHV028 Hydraulikschnellkupplung Typ 26 M14x1,5 Steckerteil  

 Hydr.Muffe T26 M14 HHV027 Hydraulikschnellkupplung Typ 26 M14x1,5 Muffenteil  

5 Hubarm unten HHV012 Hubarm unten zur Führung des Parallelogramms 40x10x300 mit 2 
Bohrg 12 gelbvz 

 

6 Hubzyl.E20/40/100 
Schraubensatz unten 

HHV02as1 Hydraulikzylinder Schraubensatz 1xM12x80+2xScheibe 
M12+1xMutter M12 selbsts. 

 

 

1 
9 

2 

8 

3 

7 4 

5 

6 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

18

7 Hubarm unten Schraubensatz 
1 

HHV012s1 Schraubens.unt. hi.1xM12x140 + 4xSchei.M12 dick+4 
Schei.M12+1xMut. M12 selbsts. 

 

8 Tragegestell HHV013 Aufn. f. Zugmauladapter der Hydr.Höhenverst. Typ 1 
50x10x280/50x50x2x50 gelbvz 

 

9 Hubarm oben Schraubensatz 
1 

HHV011s1 Schraubens. Hubarm oben hi. 1xM12x110 + 2xScheibe 
M12+1xMutter M12 selbsts. 

 

 
 

 
 
 

1 Hubarm oben HHV011 Hubarm oben für Aufnahme des Hubzylinders 40x10x300 mit 4 
Bohrg.12 gelbvz 

 

2 Hubarm oben Schraubensatz 
3 

HHV011s3 Schraubens. Hubarm oben vo.1xM12x110 + 2xScheibe M12 
dick+1xMutter M12 selbsts. 

 

3 Hubgestell Schr.satz 1 HHV014s1 Klemmschraube M10x35+ Mutter M10  und Scherschraube 
M10x20 

 

4 Hubgestell HHV014 Hubgestell z. Aufn. d. Gestängeträgers 
2x40x10x200/40x40x2x80/2x1/2"x40 gelbvz 

 

5 Hubarm unten Schraubensatz 
2 

HHV012s2 Schraubens.unt. vo.1xM12x140 + 6xSchei.M12 
dick+2xSchei.M12+1xMutt. M12 selbsts. 

 

6 Hubarm unten HHV012 Hubarm unten zur Führung des Parallelogramms 40x10x300 mit 2 
Bohrg 12 gelbvz 

 

 
 
 
 
 
 

1 

6 

4 

5 

3 

2 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

19

Gestängezubehör 
 

Hydraulische Höhenverstellung Typ 2 300 + 400mm 
 
 

 
 
 
 
 

 Hydr.Höhenverstellung Typ 
2 Hub 300mm 

HHV03 Höhenverstellung mit Anbau an Zugmauladapter und 2, 5m 
Schlauch 2-fach wirkend 

 

 Hydr.Höhenverstellung Typ 
2 Hub 400mm 

HHV03400 Höhenverstellung mit Anbau an Zugmauladapter und 2, 5m 
Schlauch 2-fach wirkend 

 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

20

Hydraulische Höhenverstellung Typ 2 300 + 400mm 
Ersatzteile 

 
 
 

 
 
 

1 Deckelplatte HHV03c Deckelplatte für HHV03 mit Bohrg. für Schr. M10x20, 
Kolbenstange und Hubstg.gelbvz 

 

2 Hydraulikschlauch 6mm 2,7m 
wahlw. mit Stecker oder Muffe 

HHV02627 Hydraulikschlauch HST 6 l=2700mm  mit Verschraubungen 
Überwurfmutter M14x1,5 SW17 

 

 Hydr.Steck.T26 M14 HHV028 Hydraulikschnellkupplung Typ 26 M14x1,5 Steckerteil  

 Hydr.Muffe T26 M14 HHV027 Hydraulikschnellkupplung Typ 26 M14x1,5 Muffenteil  

3 Tragegestell HHV03f Aufn. f. Zugmauladapter der Hydr.Höhenverst. Typ 2 300 gelbvz  

3 Tragegestell HHV03400f Aufn. f. Zugmauladapter der Hydr.Höhenverst. Typ 2 400 gelbvz  

4 Hubzylinder doppelt- wirkend 
D20/30/300 mit Grundplatte 
komplett 

HHV03ak HHV03a + Grundplatte HHV03b lackiert in RAL 5012 lichtblau + 
hydraulische Anschlüsse mit Drosseln 

 

4 Hubzylinder doppelt- wirkend 
D25/40/400 mit Grundplatte 
komplett 

HHV03400ak HHV03400a + Grundplatte HHV03b lackiert in RAL 5012 lichtblau 
+ hydraulische Anschlüsse mit Drosseln 

 

5 Führungsstange HHV03d Führungsstange 20x20x405 f. Höhenverstellung Typ 2 300  2x 
M10 stirnseitig blauvz 

 

5 Führungsstange HHV03400d Führungsstange 20x20x515 f. Höhenverstellung Typ 2 400  2x 
M10 stirnseitig blauvz 

 

1 
7 

6 

5 

4 

3 

2 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

21

6 Hubgestell 300 HHV03e Hubgestell zur Aufnahme  des Gestängeträgers gelbvz  

6 Hubgestell 400 HHV03400eh Hubgestell zur Aufnahme  des Gestängeträgers 400 gelbvz  

7 Hubgestell Schr.satz 1 HHV03es1 Schraube M10x40 10.9 + M10x20 10.9 + Langmutter M10  

 
 

Hydraulische Höhenverstellung Typ 2 300 + 400mm 
Ersatzteile 

 

 
 
 
 
 

1 Deckelplatte Schr.satz 1 HHV03cs1 4x Schraube M10x20   

2 Deckelplatte HHV03c Deckelplatte für HHV03 mit Bohrg. für Schr. M10x20, 
Kolbenstange und Hubstg.gelbvz 

 

3 Tragegestell HHV03f Aufn. f. Zugmauladapter der Hydr.Höhenverst. Typ 2 300 gelbvz   

3 Tragegestell HHV03400f Aufn. f. Zugmauladapter der Hydr.Höhenverst. Typ 2 400 gelbvz  

4 Hydraulikschlauch 6mm 2,7m 
wahlw. mit Stecker oder Muffe 

HHV02627 Hydraulikschlauch HST 6 l=2700mm  mit Verschraubungen 
Überwurfmutter M14x1,5 SW17 

 

 Hydr.Steck.T26 M14 HHV028 Hydraulikschnellkupplung Typ 26 M14x1,5 Steckerteil  

 Hydr.Muffe T26 M14 HHV027 Hydraulikschnellkupplung Typ 26 M14x1,5 Muffenteil  

     

1 
6 

6 

2 

4 

3 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

22

5 Führungsstange HHV03d Führungsstange 20x20x405 f. Höhenverstellung Typ 2 300  2x 
M10 stirnseitig blauvz 

 

5 Führungsstange HHV03400d Führungsstange 20x20x515 f. Höhenverstellung Typ 2 400  2x 
M10 stirnseitig blauvz 

 

6 Hubgestell Schr.satz 1 HHV03es1 Schraube M10x40 10.9 + M10x20 10.9 + Langmutter M10  

 
 

Hydraulische Höhenverstellung Typ 2 300 + 400mm 
Ersatzteile 

 
 

 
 
 

1 Führungsstange HHV03d Führungsstange 20x20x405 f. Höhenverstellung Typ 2  2x M10 
stirnseitig blauvz 

 

2 Hydraulikschlauch 6mm 3,0m 
wahlw. mit Stecker oder Muffe 

HHV02630 Hydraulikschlauch HST 6 l=3000 m. ger. u. gebog. Verschr. 
m.Überwurfm M14x1,5 

 

 Hydraulikschlauch 6mm 0,3m  HHV02603 Hydraulikschlauch HST 6 l=300mm  mit Verschraubungen   

 Hydr.Steck.T26 M14 HHV028 Hydraulikschnellkupplung Typ 26 M14x1,5 Steckerteil  

 Hydr.Muffe T26 M14 HHV027 Hydraulikschnellkupplung Typ 26 M14x1,5 Muffenteil  

3 Tragegestell HHV03f Aufn. f. Zugmauladapter der Hydr.Höhenverst. Typ 2 300 gelbvz   

3 Tragegestell HHV03400f Aufn. f. Zugmauladapter der Hydr.Höhenverst. Typ 2 400 gelbvz  

1 7 

6 

2 

3 

4 

5 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

23

4 Hubzylinder doppelt- wirkend 
D20/30/300 mit Grundplatte 
komplett 

HHV03ak HHV03a + Grundplatte HHV03b lackiert in RAL 5012 lichtblau + 
hydraulische Anschlüsse mit Drosseln 

 

4 Hubzylinder doppelt- wirkend 
D25/40/400 mit Grundplatte 
komplett 

HHV03400ak HHV03400a + Grundplatte HHV03b lackiert in RAL 5012 lichtblau 
+ hydraulische Anschlüsse mit Drosseln 

 

5 Hubzyl.D20/30/300 
Schraubensatz 1 

HHV03aks1 4x Schraube M10x20   

6 Hubgestell 300 HHV03e Aufnahme für Gestängeträger uni 0+1+2 Hub 300mm  

6 Hubgestell 400 HHV03400eh Aufnahme für Gestängeträger uni 0+1+2 Hub 400mm  

      

 
 

Elektrische Höhenverstellung Typ 2 400mm 
 
 

 
 
 

 Elektrische 
Höhenverstellung Typ 2 
Hub 400mm 

HHV03400e Höhenverstellung mit Anbau an Zugmauladapter mit 
Verlegung Kabel und Schaltereinbau in Steuerbox 

 

 
 
 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

24

 
 

Elektrische Höhenverstellung Typ 2 400mm 
Ersatzteile 

 
 

 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

25

1 Führungsstange HHV03400d Führungsstange 20x20x515 f. Höhenverstellung Typ 2  2x M10 
stirnseitig blauvz 

 

2 Linearzylinder 12V  HHV03400elz Linearzylinder 12V 400mm mit Bremse hohe Hubgeschwindigkeit  

3 Tragegestell HHV03400flz Aufn. f. Zugmauladapter der elektr.Höhenverst. Typ 2 400e gelbvz  

4 Hubgestell HHV03400f Aufnahme des Gestängeträgers uni 0+1+2 Hub 400  

5 Deckelplatte HHV03clz Oberteil mit Führungsbuchse des Zylinders zur Befestigung von 
Führungsstangen und Tragegestell 

 

6 Zylindermitnehmer lang HHV03400lzh
2 

Verbindungslasche Zylinder zu Hubgestell  

7 Zylinderfußplatte HHV03400lzg Fußplatte zur Aufnahme des Zylinders und der Führungsstangen 
und des Tragegestells 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

26

Universalmontageflanschplatte 
 

 
 

Montageflanschplatte zum 
Schrauben oder Schweißen 
standart 

MFPSA01 für Gestängeanbau an Frontplatten oder 
Adapterplatten von Geräten und Schleppern 

  

 
 

 
 
 

Montageflanschplatte zum 
Schrauben oder Schweißen 
standart 

MFPSA01h für Gestängeanbau an Frontplatten oder 
Adapterplatten von Geräten und Schleppern 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

27

Zugmauladapter 
 
 

Case 
 

 
 

1 Zugm.adapt.Case  ZMA06b Zugmauladapter für Case/IH mit Anpreßstück 20x15  2 x 45° 
abgeschrägt gelbvz 

 

2 Zugm.adapt.Case HHV  ZMA06bh  Zugmauladapter für Case/IH mit Anpreßstück 20x15  2 x 45° 
abgeschrägt gelbvz f.hydraulische Höhenverstellung 

 

 
 

Dexheimer 
 

 
 

1 Frtpl.adapt.Dexhei.  ZMA04 Frontplattenadapter für Dexheimer Platte 120x6x320 mit 2x 
Bohrg 13 gelbvz 

 

2 Frtpl.adapt.Dexhei. HHV  ZMA04h Frontplattenadapter für Dexheimer Platte 120x6x320 mit 2x 
Bohrg 13 gelbvz f.hydraulische Höhenverstellung 

 

 
 

 
 

1 

2 

1 

2 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

28

Eicher 
 

 
 

1 Zugm.adapt.Eicher  ZMA03 Zugmauladapter für Eicher gelbvz    

2 Zugm.adapt.Eicher HHV  ZMA03h Zugmauladapter für Eicher gelbvz f.hydraulische 
Höhenverstellung 

 

 
 
 
 
 
 

Fendt 
 

 
 
 

1 Zugm.adapt.Fendt  ZMA05 Zugmauladapter für Fendt gelbvz    

2 Zugm.adapt.Fendt HHV  ZMA05h Zugmauladapter für Fendt gelbvz f.hydraulische 
Höhenverstellung 

 

 
 

 
 
 
 

2 

1 

1 

2 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

29

Fiat 
 

 
 
 

1 Zugm.adapt.Fiat  ZMA07 Zugmauladapter für Fiat gelbvz    

2 Zugm.adapt.Fiat HHV  ZMA07h Zugmauladapter für Fiat gelbvz f.hydraulische 
Höhenverstellung 

 

 
 

KHD 
 

 
 
 

1 Zugm.adapt.KHD  ZMA06a Zugmauladapter für KHD mit Anpreßstück 20x15   gelb vz  

2 Zugm.adapt.KHD HHV  ZMA06ah Zugmauladapter für KHD mit Anpreßstück 20x15 gelbvz  
f.hydraulische Höhenverstellung 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

1 

2 

1 

2 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

30

Krieger 
 

 
 

1 Zugm.adapt.Krieger  ZMA01 Zugmauladapter für Krieger gelbvz    

2 Zugm.adapt.Krieger HHV  ZMA01h Zugmauladapter für Krieger gelbvz f.  hydraulische 
Höhenverstellung 

 

 
 

Landini 
 

 
 
 

1 Zugmauladapter Landini 
standart 

ZMA010 Zugmauladapter für Landini gelbvz    

2 Zugmauladapter Landini 
standart 

ZMA010h Zugmauladapter für Landini gelbvz f. 
hydraulische Höhenverstellung 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 

2 

1 
2 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

31

MF 
 

 
 

1 Zugm.adapt.MF  ZMA08 Zugmauladapter für MF gelbvz    

2 Zugm.adapt.MF HHV  ZMA08h Zugm auladapter für MF gelbvz f.hydraulische 
Höhenverstellung 

 

 
 

New Holland 
 

 
 
 

1 Zugm.adapt.NH  ZMA09 Zugmauladapter für NH gelbvz    

2 Zugm.adapt.NH HHV  ZMA09h Zugmauladapter für NH gelbvz f.hydraulische 
Höhenverstellung 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

2 

1 

2 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

32

Steyr 
 

 
 
 

1 Zugm.adapt.Steyr  ZMA02 Zugmauladapter für Steyr gelbvz    

2 Zugm.adapt.Steyr HHV  ZMA02h Zugmauladapter für Steyr gelbvz f.hydraulische 
Höhenverstellung 

 

 
 

Düsenaufnahmerohre 
 

 
 
 

1 Düsenaufnahmerohr 750mm 
kompl. 

DAR01k Rohr standart für Abweiserbügel mit SB M8x50 + MU M8 
selbstsichernd 

 

2 Düsenaufnahmerohr 
1200mm lang kompl. 

DAR01kl  Rohr lang für Abweiserbügel mit SB M8x50 + MU M8 
selbstsichernd 

 

3 Duplexrohr 750 -1300mm 
kompl. 

DAR02 Rohr  20x20x2x750  mit Einschubvierkantstab 15x15x7 50 zur 
Aufn. der Abweiserb. komplett 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

1 

2 

3 

2 

1 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

33

Variabler Düsenhalter 
 
 

 

 
 
 
 

1 Düsenhalter für variable 
Befestigung an 
Gestängeträger uni 0+1+2 

VDH01 Halter für Standart - und Membran düsenkörper am 
Gestängeträger variabel montierbar verzinkt 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

34

Höhenverstellstangen 
 
 

 
 
 

1 Höhenverstellstangen - 
verlängerung 250 mm 
kompl. 

HVSV250k Höhenverstellstangenverlängerung mit Klemmschraube 
M10x20 Federvorst. 4,0 für uni 1+2 EDS Nachrüstsatz  für 
Hydraulische Höhenverstellung Typ 2 

 

2 Höhenverstellstange         
500 mm kompl. 

HVS500k Höhenverstellstange 500mm mit Spannhülse 5,0x30 und  
Federvorstecker 4,0 für uni 1+2 EDS 

 

3 Höhenverstellstange        
400 mm kompl. 

HVS400k Höhenverstellstange 400mm mit Spannhülse 5,0x30 und  
Federvorstecker 4,0 für uni 1+2 

 

4 Höhenverstellstange         
300 mm kompl. 

HVS300k Höhenverstellstange 300mm mit Spannhülse 5,0x30 und  
Federvorstecker 4,0 für uni 3 

 

5 Höhenverstellstange        
750 mm kompl. 

HVS750k Höhenverstellstange 750 mm mit Spannhülse 
5,0x30 und Federvorstecker 4,0 für uni 1+2 EDS 
mit hydraulischer Höhenverstellung Typ 2 

  

 
E-Box-, Verteiler- und Klemmhalter 

 

 
 

1 

4 3 

2 

1 

2 

3 

5 



Teilekatalog 01-2014 / 06 
MAF Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim 
Tel.: 06701-960324  Fax.: -960326   maftecunigb@aol.com   www.maftec-gau-bickelheim.de   
  

 
Technische Änderungen sowie Änderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten  

 

35

 
 

1 Klemmhalter kompl.  KH01k  Klemmhalterkompl. für E -Box u. Spritzvert. mit 
M8x16/2xM6x25/4xSCM6 PA gelbvz 

 

2 Spritzverteilerhalter 
komplett 

SPVH01k Rohr 15x15x2x50/ Flach 40x3x50 mit 4 Bohrg 5,0 gelbvz + 4x 
Schrauben 4,2x13 

 

3 Elektroboxhalter  EBH01 Halter für E -Box gelbvz 15x15x2x100/ 50x3x50/ 4xBohrg 5,0   

 
 
 
 


